



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

## ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ

бул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044 тел. (044) 202 79 29, 202 77 58, 202 73 45  
Контактний центр міста Києва (044) 15 51 E-mail: [finance@kyivcity.gov.ua](mailto:finance@kyivcity.gov.ua) Код ЄДРПОУ 02317474

### ВІДГУК

на освітньо-професійну програму  
051.00.01 «Економіка міста. Урбаністика»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»  
за спеціальністю 051 «Економіка».

Нова редакція освітньо-професійної програми «Економіка міста. Урбаністика» спеціальності 051 «Економіка» розроблена співробітниками Київського університету імені Бориса Грінченка після консультацій з провідними науковцями, представниками роботодавців та здобувачами освіти. Ними було підтверджено потребу у підготовці фахівців даної спеціальності.

У програмі визначені фахові та загальні компетентності, які повністю розкривають її зміст. Наведені фахові компетентності носять практичний характер, відповідають потребам сучасного ринку праці і мають забезпечити високий рівень кваліфікації у подальшій професійній діяльності.

Навчальний план підготовки бакалаврів відповідає завданням освітньо-професійної програми «Економіка міста. Урбаністика». Послідовність вивчення обов'язкових та вибіркових дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю, сприяють відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та забезпечують індивідуальну траєкторію навчання студентів.

Особливістю даної програми є інтегрована підготовка з базових теоретичних, аналітичних та прикладних економічних дисциплін предметної області, поглиблене вивчення іноземної мови та широкі можливості відпрацювання набутих теоретичних навичок на практиці.

Виходячи з наведеного вище, можна стверджувати, що програма відповідає сучасним вимогам та враховує інтереси усіх зацікавлених сторін.

Освітньо-професійна програма «Економіка міста. Урбаністика» спеціальності 051 «Економіка» повністю відповідає вимогам до такого типу освітніх документів, реалізує комплексний, системний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованого фахівця в сфері економіки міста та рекомендується для реалізації у Київському університеті імені Бориса Грінченка.

Начальник управління фінансів освіти,  
культури, та спорту  
Департаменту фінансів  
виконавчого органу  
Київської міської ради (КМДА)

Катерина ПОЗДЄЄВА